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Руководителям исполнительных органов Смоленской области
 
Руководителям органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области















В целях повышения уровня защищенности информационных ресурсов распределенной мультисервисной сети связи и передачи данных органов исполнительной власти Смоленской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области (далее - РМС СО) утвержден порядок доступа к информационным системам, находящимся в среде виртуализации РМС СО.
Для получения доступа к управлению виртуальными машинами в среде виртуализации требуется направить заявку на предоставление доступа в адрес оператора среды виртуализации – смоленского областного государственного автономного учреждения «Центр информационных технологий» (далее - СОГАУ «ЦИТ»). Заявка направляется в электронном виде по интегрированной системе электронного документооборота и архива Администрации Смоленской области и органов исполнительной власти Смоленской области (СЭД «ДелоПро»).
Выписка из Регламента управления доступом к информационным ресурсам объекта информатизации - «вычислительный комплекс обработки данных» с шаблоном заявки на предоставление доступа прилагается. 
Контактное лицо по вопросам предоставления доступа – начальник отдела информационно-вычислительных систем СОГАУ «ЦИТ» Романов Алексей Петрович тел.: (4812) 29-29-28.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.


	Начальник Департамента 
	А.Н. Рудометкин
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