1. Назначение и цели
1.1 Цели создания программного обеспечения
Целями создания АИС «Планирование государственного задания» (далее – «Программное обеспечение» или «ПО») являются: автоматизация и систематизация работ по учету выполнения государственных заданий областными государственными учреждениями.
1.2 Назначение программного обеспечения и область применения
Программный продукт позволяет анализировать выполнение объемных показателей государственных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) в рамках исполнения государственных заданий областными государственными учреждениями, подведомственными органам исполнительной власти Смоленской области, а также рассчитывать размер предоставляемой субсидии на выполнение государственного задания областному государственному учреждению на оказание услуг (выполнение работ) на основе доведенных нормативных затрат на оказание данной услуги (выполнение работы).
2. Функционал
2.1 Функциональные возможности.
ПО позволяет главному распорядителю бюджетных средств (далее – «ГРБС») более эффективно контролировать выполнение государственных заданий. Способствует повышению качества планирования размера субсидий для финансируемых структур, предупреждает правонарушения, касающиеся нецелевого использования субсидий.
2.2 Функционал ПО:
· Модуль загрузки структурированных справочных данных: «Отчет по исполнению бюджета в разрезе ГРБС», «Отчет по организациям, план ФХД», «Отчет по организациям, внебюджетные средства»
· Администрирование учетных записей пользователей и их роли в системе, регламентирование временного периода, позволяющего пользователям системы вносить и редактировать данные по исполнению государственного задания.
· Представление данных о плане и фактическом исполнении государственного задания в разрезе ГРБС, либо отдельной подведомственной организации за установленный период.
· Выгрузка полного либо сокращенного файла отчетности в формате xlsx. В разрезе всей системы, ГРБС либо организации за установленный период.
· Интегрированный классификатор государственных и муниципальных услуг и работ, предоставляющий пользователю быстрый ввод перечня работ, выполняемых организацией.
· Для пользователей доступна загрузка в систему документации (нормативные документы, акты, приказы организации), требуемой для обоснования показателей исполнения государственного задания.
· [bookmark: _GoBack]Функционал для работы с показателями услуги/работы. Изменение нормативной информации показателя. Ввод фактического исполнения.
